



湖居别墅何其多 谁是“淀山湖第一盘”？

富力湾 傲然领跑淀山湖

地产评论员 黄莹

在眼下的上海楼市，有很多依托淀山湖“湖畔”概念的别墅项目，沿湖别墅项目有15个左右。从地理位置、周边配套以及对自然湖资源的占有程度来看，此类别墅项目主要分布在青浦朱家角、昆山淀山湖镇和昆山锦溪三大板块。在这些风格各异的别墅项目中，位于淀山湖镇板块的富力湾以199万超低入门价震撼上海楼市，三月份至今销售

强势不衰，在清淡的楼市大背景下可谓一枝独秀。

经过实地探访和多方比较，记者发现，富力湾得以在众多湖居大选中脱颖而出，首先得益于淀山湖镇板块得天独厚的优势，即产品集中、风景秀丽、升值潜力大、国际化和度假性强。随着上海经济的腾飞，“有山有水”的板块价值也日益凸现出来。就目前状况来看，佘山已

是豪宅密布，而黄浦江两岸更不必多说，作为上海最大的天然淡水湖，仅存下来的淀山湖便成了绝对的价值高地。淀山湖畔，富力地产集18年先进人居筑造经验，以运营城市亲水人居的大手笔，布局富力湾一线湖居别墅，占据了水景地产未来价值上升的关键点。长达2000米的一线臻稀湖景，一经亮相，便是世人瞩目的焦点。

从开发商方面来看，富力地产，始创于1994年，秉承“创建非凡，至善共生”的理念，发轫于广州，致力于筑就“至善共生”的生态人居，誉满全国11城，曾连续五年蝉联中国房地产业综合实力第一名的殊荣。雄厚的实力与丰富的经验，让富力集团在地产商大牌云集的上海得以脱颖而出。

况且，没有限购令、没有房产税、

只有淀山湖的潜力价值，富力湾成为投资与宜居的黄金选择。竞争激烈、成交萎靡的上海别墅市场，或将以此为方向，寻求别墅市场竞争力的蓝海。

据悉，富力湾近期将推出全新户型别墅，西班牙风格的大面积的独栋，户户带有多用途地下室及赏景大露台，给你带来宽适空间的惬意生活。

富力湾专线:400-635-8880转900

景瑞地产三城望府陆续亮相

6月16日，位于浙江长兴的景瑞·望府项目展示区即将盛大开放。作为景瑞地产集团高端产品系列，景瑞·望府系产品已先后于浙江长兴、绍兴亮相，江苏常州景瑞·望府也蓄势待发中。对于望府系产品的项目定位，景瑞地产一直强调立足城市地缘文脉，深度挖掘国人内心深处的家族生活情结，创领城市高端人群家族式风范居住。

长兴望府 家族大宅问鼎全城

湖州长兴望府，作为景瑞首个“望府”系产品，择址于湖州长兴县行政中心龙山新区，毗邻县政府。出于对长兴家族的理解，打造出适宜长兴家族居住的家族大宅，以“赖特大师的横向别墅”问鼎全城。在格局上规划了三至四个套房空

间，充分满足家族成员的居住需求；在垂直交通上加入了别墅电梯并这一创新之举，为别墅尊贵性增添了点睛之笔；而在尺度上，最大14.2米媲美独栋级的横向面宽更是充分将“大面宽、短进深”的户型优势展现得淋漓尽致。

绍兴望府 三山五园盛装开放

绍兴景瑞·望府占地42万方，位踞柯岩景区核心，柯岩大道与高尔夫路交叉口，总体量超50万方。项目涵盖独栋别墅、双拼、联排、叠排等多种物业形态，160-760平方米阔绰尺度。依据项目所处的贵胄风水，望府顺应天时、地利，将园区规划为“三山五园”的皇家建筑型制，并秉承赖特大师的经典建筑章法，浇筑出卓绝于绍兴的上乘建筑，勾勒城市的上流版图。景瑞·望

府品牌体验中心经过一段时间的精心铺排，已于6月2日盛装开放。

常州望府 合璧双城繁华

常州景瑞·望府，22万方超低密度国际住区，踞天宁、新北双城之心，纵横双城中心，合璧双城繁华，以领航之姿，聚变常州城市新中心，将开创新一代望族世家居住模式。承袭美式新古典建筑风格，体现典雅视觉感官，双层挑高五星级大堂、四级入户系统将为用户带来尊贵回家体验。4000平方米的法式尊享会所冠冕常州：室内24小时恒温泳池、专业健身中心、瑜伽、台球、高档餐饮等各项娱乐健身设施，富奢堂皇，充分满足业主对高品质生活的追求。

(吴芸)

时尚滨水商业中心提升居住价值 浦江华侨城 5期入市热销



2012年6月9日，浦江华侨城5期隆重上市，推出主力户型——约175-225平方米的复式叠院和约100-150平方米的湖畔公寓，吸引了众多客户前来抢购，

开盘销售率就达到55%，总金额逾1.7亿元。在浦江华侨城售楼中心，近千名购房者前来，现场人头攒动，场面十分火爆。

此次推出的5期叠院，采用复式与平层设计，一二层约175-225平方米，赠送约80-95平方米阳光地下室，整体面宽约7-7.3米，叠加空间、多重庭院打造出别墅级的生活享受；三、四层为约115-189平方米的平层公寓，三房整体面宽约14米，客厅面宽约7.3米，格局开阔大气。

作为“现代服务业成片综合开发模式”的独创者与领跑者，华侨城带给这种物业形态的是2平方

公里城区运营带来的生活舒适度和便利性，在商业打造上更是不遗余力。与5期一路之隔的，是浦江华侨城50万平方米时尚滨水商业中心——Omall，将被打造成上海最完善功能最多的商业聚集中心，其中，家乐福上海旗舰店、南上海首家国际五星电影院——联和院线已先期签约入驻，肯德基、必胜客等时尚餐饮目前也正在与华侨城深度洽谈中。

可以预见，这座建成后的商业中心将形成一股合力，在改写南上海消费格局的同时，极大提升城区的居住价值。

(罗婕)

浦江华侨城专线:400-635-8880转533

真实传媒联手复地集团 记录上海印记里的西郊时代



自4月初开机仪式以来，《西郊传奇》的拍摄工作也逐步展开。为了呈现给上海一个完整、真实、有故事的西郊，真实传媒及复地集团集结多方资源，从经历者、研究者、文化名流等多条路线入手，搜集大量与西郊有关的记忆和片段。在这个过程中每一次采访和探寻，都像是一块块拼图的搜集，逐渐在创作者们心中拼凑出一张张

西郊的传奇地图。而西郊之于上海的时代意义，也在这些例证中，有了更完整的解答。

著名作家熊召政在接受《西郊传奇》摄制组的采访时说了这样一段话，“在改革中引进最多西方商业模式的都市是上海，创造最好的生活品位的也是上海。上海在近代打开迎接世界的大门，开始接纳西方的商业的同时，上海的生活方式也和西方文化交相辉映。”

有人说，西郊的欧式建筑种类之繁多连外滩也望尘莫及，这里才是真正的万国建筑博览。这里是当时上流社会和外国资本家一片新的天堂，而不同风格的建筑背后包涵着主人的圈层与态度。(程威菁)

复地·御西郊专线:400-635-8880 转 260

徐汇·中凯城市之光 18日盛大开盘

被誉为2012年上海高端市场最值得期待的项目徐汇中凯城市之光，确定即将于6月18日正式开盘。

徐汇中凯城市之光项目，自售楼中心投入使用以来，已经接待了数千组客户，而与之伴随的并非铺天盖地推广。区域客、本地客、外来客乃至国外客鳞次栉比，昭示了项目前缀“徐家汇”，今天已不仅是一个浦西地标符号，而成为了国际化生活品质的背书。

众所周知，徐汇中凯城市之光比邻未来浦西第一高楼徐家汇中心，谈到这样一个斥资200多亿的城市综合体，其所涵盖的超级商务、超级酒店、超级商业，和供应量仅为231套的徐汇中凯城市之光一街之隔，正好和其超级居家形成互补。

今天，徐家汇500米的踱步距离，已经让外界对于徐汇中凯城市之光的闹中取静充满期待——

2000平方米内湖弥补珍贵、中凯特有的鎏金弧度立面、五重大堂的顶配，多达6种的风格装修，都将在这个繁华转弯处一一呈现。

说到社区，就不得不提本案可能轰动全城的那个平层之王，尽管徐汇中凯城市之光的户型段从188-409平方米不等，但其中被称为库利南的一层一户楼王，的确已经吸引到了“等了一年不出手”的众多真正高端买家，在这个409平方米，360度全景观全视野的空间，不仅享受豪宅都有的尺度、布局、奢侈，更重要的是“在客厅里和徐家汇面对面”，而位于东面的客厅一路推展，徐家汇、衡山路、淮海路、外滩、陆家嘴，这五个城市地标将一览无遗。

徐家汇的未来价值、中凯十年升级产品的价值，都将是海内外高端消费者对于18日项目开盘的一种期待，这一天也将成为上海楼市2012年最热的一天。(卿香)

徐汇·中凯城市之光专线:400-635-8880转188

申亚花满庭：

花园洋房 98.8 万元 / 套， 买房还送 18 平方米菜地！

详情咨询申亚花满庭专线:400-635-8880转999



看房召集

4006358880 转 999

申亚花满庭

花园洋房：一口价 98.8 万元/套，最高优惠 24 万元

沪上鲜有的高性价比楼盘，超大面积附赠，买一享一，成长型家庭上选。项目特色鲜明，3800亩生态林环绕，买房还赠18平方米菜地租赁权，项目更享诸多市政利好。

集合地点：轨交8号线航天博物馆站2号出口对面公交车站候车

发车时间：6月16-17日，每天10:00、12:00、14:00(准时发车，不需预约，过时不候)